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Motivačný list 

 

Vážení členovia výberovej komisie, 

som študentom 6. ročníku Všeobecního lékařství na Univerzite Palackého v Olomouci. 

Uchádzam sa o pozíciu lekára-absolventa na klinike anestéziológie, resuscitácie a intenzívnej 

medicíny v rámci absolventského programu FNOL a LF UP.  

Počas štúdia som viacej inklinoval k interným odborom ako ku chirurgickým, no pri 

operáciách ma veľmi zaujala úloha anestéziológov, ktorí sú dôležitou súčasťou tímu pri 

operačných výkonoch. Absolvoval som prax na anestéziologickom oddelení vo Vojenskej 

nemocnici, kde som mal možnosť vyskúšať si rôzne výkony. Zavádzal som laryngeálnu 

masku, vyskúšal som si úvod a vedenie anestézie u pacientov a zorientoval som sa v ovládaní 

a nastavovaní monitorovacích prístrojov. Na odbore anestéziológie a resuscitácie sa mi páči 

rôznorodosť pracovnej náplne, či už ide o „uspávanie“ pacientov na rozličných pracoviskách, 

zvládanie akútnych a závažných stavov alebo o pooperačnú starostlivosť a manažment bolesti. 

Som presvedčený, že som vhodným kandidátom na pozíciu anestéziológa, nakoľko dokážem 

aj v stresových situáciách reagovať rozhodne a s chladnou hlavou.  

Mojou druhou prioritou je vnútorné lekárstvo - gastroenterológia. Táto interná špecializácia 

ma zaujala preto, že ako gastroenterológ by som okrem práce na oddelení vykonával aj široké 

spektrum diagnosticko-terapeutických endoskopických výkonov, akými sú napríklad ERCP 

alebo kolonoskopie. 

O pozíciu práve vo Fakultnej nemocnici Olomouc sa uchádzam hneď z niekoľkých dôvodov. 

Nielen, že nemocnica patrí k najlepším v Českej republike, disponuje moderným zariadením 

na viacerých oddeleniach, ale taktiež zamestnáva špičkových odborníkov. Učiť sa od nich a 

pracovať po ich boku by pre mňa bola obrovská pocta. Verím, že budem prínosom pre Vašu 

nemocnicu, či už na anestéziologickom alebo gastroenterologickom oddelení. 

 S úctou,          Gabriel Bolerázsky 


